

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 04/2010****ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ****ΑΠΟΦΑΣΗ 015/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Ιανουαρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 4η/2010 συνεδρίαση (κατεπείγουσα) η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 27-01-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κουδούνης Αργύριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κουδούνη Αργύριο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα ομόφωνα αποφαινεται για το κατεπείγον του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο

**Τροποποίηση των υπ' αριθμ. 544/2009 και 02/2010 προηγούμενων αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικών με την εμποροπανήγυρη της Υπαπαντής.**

και στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το θέμα προς συζήτηση και εισηγείται σχετικά ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη για την ταλαιπωρία αλλά χρειάζεται να πάρουμε κάποιες αποφάσεις για τον τύπο γιατί διαφορετικά μπορεί να εγερθούν ενστάσεις, αγωγές, να είμαστε εκτεθειμένοι και θεσμικά και σε υπηρεσιακό επίπεδο. Γι' αυτά τα οποία γίνονται υπάρχει συνεννόηση με τις ελεγκτικές αρχές. Συγκαλείται εκτάκτως η Δημομαρχιακή Επιτροπή σε κατεπείγουσα συνεδρίαση.

Η ουσία της συζήτησης, η δημόσια διαβούλευση έγινε εχθές παρουσία και των μικροπωλητών. Ακούσαμε τις απόψεις τους, τις προτάσεις τους.

Προτείνεται στη Δημομαρχιακή Επιτροπή για μία σειρά από πολύ σοβαρούς λόγους που έχουν σχέση με την ευταξία, με τον καιρό, με τους υψηλούς προσκεκλημένους που θα έρθουν στην πόλη της Καλαμάτας, θα είναι σχεδόν όλη η πολιτική ηγεσία του τόπου, και βεβαίως η ευταξία και ευνομία είναι το ζητούμενο αυτές τις μέρες, να υπάρχει μία μείωση..., και η οικονομική κρίση παίζει ρόλο, μία μείωση σε σχέση με την τιμή που είχε αποφασιστεί της τάξης του 25%.

Η Διευθύντρια Οικονομικών έχει το λόγο.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Η τιμή διαμορφώνεται ...

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Σε 90 και 75.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 90 και 75, ωραία.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Απλώς πρέπει ταυτόχρονα να αλλάξουμε και την ημερομηνία πληρωμής του ποσού της άδειας. Έληγε σήμερα άρα να δώσουμε και αύριο και την Παρασκευή, να δώσουμε μια ημερομηνία μέχρι την Παρασκευή.

Η Δημομαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας:**

**I. Την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 544/2009 προηγούμενης απόφασής του όσον αφορά στο καθορισμό του τέλους χρήσης κοινοχρήστων χώρων της εμποροπανηγύρης της θρησκευτικής εορτής της ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ, με μείωση κατά 25% των τιμών που έχουν καθοριστεί, ήτοι για την Α' ΖΩΝΗ από 120,00 € ανά τρέχον μέτρο σε 90,00 € ανά τρέχον μέτρο και για την Β' ΖΩΝΗ από 100,00 € ανά τρέχον μέτρο σε 75,00 € ανά τρέχον μέτρο.**

**II. Την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 02/2010 προηγούμενης απόφασης του όσον αφορά στην παράγραφο 5 της ενότητας "ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ" του νέου κανονισμού διεξαγωγής της εμποροπανήγυρης της θρησκευτικής εορτής της ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ, η οποία μετά την τροποποίηση διατυπώνεται ως εξής:**

**"ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ"**

5. Καταληκτική ημερομηνία καταβολής της αξίας της παραχωρηθείσας θέσεως ορίζεται η 29/1/2010 αλλιώς η θέση θεωρείται ως μη χορηγηθείσα και θα διατεθεί στην επόμενη κλήρωση.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 27 Ιανουαρίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)